

---

## **В Спасске–Дальнем в суд направлено уголовное дело**

В январе этого года в следственный отдел по городу Спасску-Дальнему следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю поступила информация об обнаружении трупа мужчины с признаками насильственной смерти возле дома по ул. Новая в с. Дубровское.

При проведении первоначального комплекса следственных действий и оперативных мероприятий лицо, причастное к совершению данного преступления, установлено не было. Этому способствовало то обстоятельство, что хозяином дома, возле которого обнаружен труп, являлся отставной сотрудник милиции, который пытался ввести следствие в заблуждение: говорил о своей непричастности к совершенному преступлению, поскольку в тот момент находился у своих знакомых, при этом выстроил версию о том, что телесные повреждения потерпевшему были причинены неизвестными ему лицами.

В виду сложности данного уголовного дела была создана следственная группа, был составлен план следственно-оперативных мероприятий, по результатам которых установлено, что версия бывшего сотрудника правоохранительных органов не соответствует действительности. К тому же, появились неоспоримые факты о причастности данного лица к преступлению. Под давлением улик последний признался, что в тот день он избил потерпевшего лопатой и показал, где сейчас находится орудие преступления.

В результате грамотных действий сотрудников следственного отдела по г. Спасску-Дальнему преступление в кратчайшие сроки было раскрыто. Действия обвиняемого квалифицированы по ст. 111 ч. 4 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

16 Июня 2008

---

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672319>